







Ajutoare din străinătate acordate României pentru înlăturarea urmărilor inundațiilor

Administrația comunală a Romei a donat 3 milioane lire italiene pentru fondul de ajutorare a zonelor calamitate din țara noastră. Municipality provinciei Rovigo - Italia - a donat 1 milion lire italiene. Crucea Roșie din Danemarca a comunicat o donație de 18,8 tone semințe de legume și zarzavaturi diferite, în valoare de circa 200 000 coroane daneze. Societatea „Caritas” din Austria a făcut o donație de 20 tone îmbrăcăminte, medicamente, saltele, pături și paturi. Uniunea cooperativelor „Migros” din Elveția a donat 3 vagoane cu orez. Asociația „Secours adventiste” din Paris a oferit un nou ajutor de 9 tone, constând în lapte praf, orez, zahăr, paste făinoase. O altă asociație din Paris, „Petits freres des pauvres”, a donat 52 colete cu îmbrăcăminte. Din Iran firma „Board Co” a donat pentru ajutorarea zonelor calamitate 1 000 dolari, firma „Tale” - 76 500 riali, iar firma „Teherani” - 4 000 perechi ciorapi. Firmele „Hristos Economu” și „Theodor Panfilas” - ambele din Grecia - au donat: prima 2 000 dolari, iar cealaltă 400 dolari. O serie de firme italiene și-au anunțat, de asemenea, contribuția la opera de înlăturare a urmărilor inundațiilor din țara noastră. În acest scop firma „Fast” a donat 500 000 lire italiene, firma „Simp” 300 000 lire italiene, firma „Publinter” - 100 000 lire italiene. Alte firme italiene au totalizat o donație de 410 000 lire italiene. Pentru ajutorarea populației sinistrate au mai trimis firma „Eni” - 2 000 pături, firma „Pirelli” - 10 bărci pneumatice, 50 impermeabile, 50 costume de baie, 270 perechi de cizme din cauciuc, 376 perechi de pantofi, firma „Butangaz” - 500 rezoruri aragaz și butelii. Firma „Etablissements et Jaeger” din Levallois Perret (Franța) a donat 10 000 franci pentru ajutorarea localităților calamitate. Din Suedia au anunțat donații, cu aceeași destinație, firmele „Alfa” - 10 000 coroane suedeze, „Broderia Borjesson” - 5 000 coroane, „Kalle Regulator” - 500 coroane suedeze. Firma „Amex” din SUA a oferit 1 200 lăzi cu alimente pentru copii, iar firma „Acxe Pet Products Corporation” din aceeași țară - 100 dolari. Ambasadorul Norvegiei la București, cu reședința la Praga, Thor Brodtkorb, a donat 100 dolari. Prof. dr. Paul Laugier din Geneva a donat 500 franci elvețieni, iar Sergio Vieira de Mello, tot din Elveția - 100 franci elvețieni. Președinta „Casei române” din Brazilia, Vana Piracini Duchade, a făcut o donație de 1 000 franci francezi.

Agravarea situației din Argentina

BUENOS AIRES 5 (Agerpres). - Președintele Argentinei, Juan Carlos Onganía, a ordonat intensificarea operațiilor de cercetare în vederea descoperirii locului unde se află deținut de răpitoriți săi fostul președinte, Pedro Aramburu. Se consideră că este posibil ca Aramburu să mai fie în viață. Aproximativ 20 000 de poliști, șase elicoptere și 600 vehicule militare participă la operațiunile. Cu toate acestea, familia fostului președinte consideră că „guvernul nu este angajat cu toată convingerea în clarificarea afacerii”. Avocatul familiei, fostul deputat Hector Sandler, a declarat că „extremiștii de dreapta sînt răspunzători de dispariția generalului”. Corespondentul nostru la Rio de Janeiro, Vasile Oros, citează diverse informații potrivit cărora situația din Argentina se agravează. Se înmulțesc - ne transmite corespondentul - versiunile potrivit cărora partizanii lui Aramburu ar fi inițiat acțiunile proprii în vederea descoperirii răpitoriilor. Ziarul „Muestra Palabra” a publicat un editorial în care se spune că sechestrarea fostului președinte argentinian Aramburu a provocat „numeroase conspirații și slăbirea puterii federale”. Ziarul afirmă că „se conspură deschis în firecare cazarmă, în fiecare instituție, în timp ce majoritatea liderilor politici caută o soluție a crizei printr-o lovitură de stat”.

Vizita în R.P.D. Coreeană a delegației M.A.N. și a Consiliului de Stat

PHENIAN 5 - Trimisul special Ion Fintinaru transmite: Vineri, delegația Marii Adunări Naționale și a Consiliului de Stat ale Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Emil Bodnaraș, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, care se află într-o vizită în R.P.D. Coreeană, a sosit în orașul Wonsan, reședința regiunii Kanwon. La sosire, delegația a fost întâmpinată de Kim Tu Sun, secretarul Comitetului de partid al regiunii, Ghai Jong Ion, președintele Comitetului Popular, de reprezentanți ai organelor de partid și de stat și ai organizațiilor de

Raportul lui U Thant adresat Consiliului economic și social al O. N. U.

NEW YORK 5 (Agerpres). - Secretarul general al ONU, U Thant, a adresat un raport Consiliului economic și social al ONU privitor la sprijinul pe care organismele ONU trebuie să-l acorde țărilor care au de suferit de pe urma calamităților naturale. Referindu-se la proporțiile alarmante ale distrugerilor provocate de calamități, U Thant relevă că numai în 1966 s-au produs 58 de dezastruri care au provocat pagube în valoare de peste 2,4 miliarde dolari. Raportul subliniază necesitatea ca organismele ONU să devină factori importanți în sprijinirea țărilor unde se produc asemenea dezastruri.

Operațiunile militare din Indochina

După un puternic atac de artilerie, forțele de rezistență populară din Cambodgia au ocupat joi orașul Setbo, situat la 15 km de Pnom Penh. Asaltul asupra localității amintite a fost precedat de o concentrare masivă de unități ale forțelor populare de rezistență. Corespondentul agenției UPI transmite că în zorii zilei de joi unitățile ale forțelor patriotice din Cambodgia au lansat un puternic atac și asupra orașului Kompong Thom. Reprezentanții administrației de la Pnom Penh au recunoscut că în decursul ultimelor zile în jurul acestei localități s-au desfășurat lupte violente și că trupele generalului Lon Nol au suferit pierderi. În restul regiunilor din Cambodgia, trupele regimului Leon Nol,

Gustav Heinemann l-a primit pe Ion Iliescu

BONN 5 - Corespondentul Agerpres, Mircea Moarcăș, transmite: Președintele Republicii Federale a Germaniei, Gustav Heinemann, l-a primit vineri seara pe Ion Iliescu, prim-secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, ministru pentru problemele tineretului, care se află într-o vizită în RFG. Au fost de față ambasadorul României la Bonn, Constantin Oancea, precum și dr. Wolfgang Reiffenberg, președintele Consiliului Federal al Tineretului din RFG. În cursul convorbirii care a avut loc cu acest prilej, ministrul român a transmis președintelui RF a Germaniei urări cordiale din partea președintelui Consiliului de Stat al României, Nicolae Ceaușescu. El a evidențiat con-

Evoluția navei cosmice „Soiuz-9”

MOSCOVA 5 (Agerpres). - Ziua obișnuită de lucru în Cosmos a echipajului navei „Soiuz-9” a durat 16 ore. Andrian Nikolae și Vitali Sevastianov au îndeplinit, în conformitate cu programul stabilit, experimente tehnice și medicale, au luat masa, s-au odihnit și au executat exerciții fizice, relevă agenția TASS. Unul din experimentele tehnice efectuate între cea de-a 49-a și a 49-a rotație a navei în jurul Pământului a fost verificarea preciziei orientării monoaxiale a lui „Soiuz-9”, fiind seama de perturbările gravitaționale și aerodinamice. La rotațiile următoare, cei doi cosmonauți au stabilit parametrii orbitei cu ajutorul mijloacelor de bord. Pentru a verifica precizia noilor sisteme radiotehnice de măsurare

Participanții la cea de-a 54-a sesiune a Conferinței Internaționale a Muncii

PARTICIPANȚII LA CEA DE-A 54-A SESIUNE A CONFERINȚEI INTERNAȚIONALE A MUNCII au început în ședința plenară și în comisiile de lucru problemele de pe ordinea de zi. Membrii delegației române au fost aleși în mai multe comisii pentru care cele pentru redactarea rezoluțiilor, structura organizației, programele pentru tineret, drepturile sindicale etc.

Comunicat iugoslavo-ungar

BELGRAD 5 (Agerpres). - La Belgrad a fost dat publicității comunicatul cu privire la vizita în Iugoslavia a președintelui Guvernului Revoluționar Muncitoresc Tărnăvesc Ungar, Jenő Fock. Comunicatul relevă că premierul ungar a avut cu președintele Vecei Executive Federale, Mitia Ribicic un schimb de păreri asupra relațiilor dintre cele două țări și a unor probleme internaționale actuale. Șefii celor două guverne, subliniază comunicatul, au constatat că relațiile dintre Iugoslavia și Ungaria se dezvoltă cu succes în toate domeniile, în spiritul buneii vecinătăți, pe baza respectării principiilor suveranității, egalității în drepturi și neamestecului în treburile interne. Comunicatul menționează și șefii celor două guverne au constatat că țările europene se străduiesc să îmbunătățească clima politică internațională, să întărească încrederea reciprocă, în spiritul egalității în drepturi. Pașile se arată în comunicat, de pun eforturi active pentru convocarea conferinței privind securitatea europeană, la care țările participante în mod egal toate țările europene. Ele au apreciat că această conferință ar putea aduce o contribuție însemnată la largirea colaborării și consolidarea păcii și securității în Europa.

Ciudad de Mexico. Campionatul mondial de fotbal

CIUDAD DE MEXICO 5 (Agerpres). - După o pauză de două zile, turneul final al campionatului mondial de fotbal continuă astăzi cu disputarea meciurilor din cadrul celei de-a doua etape a „optimilor” de finală. În grupa de la Guadaluajara, echipa României susține al doilea meci al său avînd de data aceasta ca adversar selecționata Cehoslovaciei. Ambele echipe au fost învins în primele întâlniri: România cu 1-0 de către Anglia și Cehoslovacia cu 4-1 de către Brazilia. Teoretic însă ele mai păstrează șanse de calificare, de aceea în cele două tabere socol este privit cu toată seriozitatea. Iată și formațiile probabile: România: Adamache - Sătmăreanu, Dinu, Lupescu, Mocanu, Dumitru, Nunweiller, Dembrowschi, Dumitrache, Neagu, Luceacu; Cehoslovacia: Viktor, - Dobias, Migas, Horvath, Hagara, Kvassniak, Kuna, Jold, B. Vesely, Petras, Jurkanin. Un meci interesant se anunță cel dintre reprezentativele Uruguayului și Italiei, programat la Puebla în cadrul grupei a II-a. Lipsită de apărul căpitănelui său Pedro Rocha, Uruguayul pornește handicapat în acest joc decisiv în care victoria aduce automat calificarea în „sferturile” de finală. Optimismul și liniștea au revenit în stîm delegației italiene după victoria asupra echipei Suediei. Antrenorul Valcareggi va opera o singură schimbare, introducînd în formație pe Rivera în locul lui Mazzola, conform unei hotărîri anterioare de a face o înlocuire alternativă cele două vedete ale atacului. La uruguayeni se prevede înlocuirea lui Losada cu Morales pe aripa dreaptă. La Leon, în grupa a 4-a, echipa Perului dispută, de asemenea, meciul hotărîtor cu revedelea turneului, selecționata Marocului. Antrenorul Didé are

pe scurt pe scurt pe scurt

CONVORBIRI SOVIETO-AMERICANE ■ INCHIEIERA CONFERINȚEI ȚĂRILOR NORDICE ■ CIOCNIRI ÎNTRE MUNCITORII ȘI POLIȚIE ÎN ARGENTINA

AMBASADORUL ROMÂNIEI LA MOSCOVA THEODOR MARINESCU, a fost primit vineri la Kremlin, la cererea sa, de Vladimir Novikov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Uniunii Sovietice, cu care a avut o convorbire prietenească.

LA SEDIUL AMBASADEI STATELOR UNITE DIN VIENA a avut loc vineri cea de-a 14-a ședință a convorbirilor sovieto-americane privind limitarea cursei inarmărilor strategice. Ședința a durat 55 de minute și a fost urmată de un dejun de lucru. Următoarea ședință va avea loc marți, la sediul Ambasadei sovietice.

ÎN ORAȘUL FINLANDEZ KIVIJARVI S-A INCHIEIAT CONFERINȚA ȚĂRILOR NORDICE pentru studierea problemelor păcii și a cauzelor conflictelor. Oamenii de știință din Danemarca, Norvegia, Suedia și Finlanda au prezentat mai multe referate privind cauzele declanșării conflictelor armate și mijloacele de prevenire sau reglementare a lor. Participanții au adoptat o rezoluție de protest împotriva intervenției americane în Vietnam Laos și Cambodgia și au cerut încetarea războiului și retragerea imediată a trupelor SUA din Indochina.

ÎN SALA ZACHENTA DIN CAPITALA POLONEZĂ S-A DESCHIS EDIȚIA A TREIA A BIENNALEI INTERNAȚIONALE A AFILULUI. Din cele peste 1500 de lucrări semnate de artiști din 38 de țări, printre care și România, juriul a selecționat în final 691 de afișe. În același timp, în sala Akordgarda a fost deschisă o expoziție cu lucrări ale membrilor juriului. Sălile „Palatului Wilanow găzduiesc o expoziție cu lucrări ale laureatilor edițiilor precedente ale bienalei.

ÎN CADRUL „SĂPTĂMINII FESTIVE A CĂRȚII”, LA BUDAPESTA s-a deschis un stand al căr-